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Ο Υπουργός Υγείας Αδωνις Γεωργιάδης πραγματοποίησε επίσημη επίσκεψη στο Ισραήλ και, στις 8 Απριλίου 2024, υπέγραψε

με τον Ισραηλινό ομόλογό του, Uriel Buso, μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ των δύο υπουργείων Υγείας.

Χαρακτηριστική είναι η ανάρτηση του κ. Αδωνι Γεωργιάδη, κατά την άφιξή του στο αεροδρόμιο του Τελ Αβίβ και η αναφορά

του στην απελευθέρωση των ομήρων.

«Σήμερα είναι η επέτειος των 6 μηνών από την βαρβαρική τρομοκρατική επίθεση της Χαμάς στο Ισραήλ. Επίθεση η οποία

προκάλεσε την εισβολή του Ισραήλ στην Γάζα και που κρατά ακόμη μέχρι σήμερα 134 αθώους πολίτες ομήρους της Χαμάς.

Σήμερα ξεκινά το επίσημό μου ταξίδι στο Ισραήλ, με σκοπό την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας με το Υπουργείο Υγείας

του Ισραήλ, αλλά ήθελα να δείτε τις φωτογραφίες των ομήρων όπως βρίσκονται στο αεροδρόμιο Μπεν Γκουριόν. Κάθε

πολιτισμένος άνθρωπος πρέπει να εύχεται την άμεση απελευθέρωσή τους».

Σχετικά με το συμβολικό αναμνηστικό που ο Ισραηλινός Υπουργός Υγείας προσέφερε στον Έλληνα ομόλογό του, ο κ.

Γεωργιάδης έγραψε στο fb:

“Ο ομόλογος μου Υπουργός Υγείας του Ισραήλ @BussoUriel μου δώρισε στο δείπνο, αυτό το κάδρο με τις φωτογραφίες των

ομήρων που κρατά η Χαμάς. Θα κοσμεί το γραφείο μου, έως ότου επιστρέψουν ελεύθεροι στις οικογένειές τους!”

ΤΟ Δ. ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ:

Η συμφωνία μεταξύ του Υπουργείου Υγείας της Ελλάδας και του Υπουργείου Υγείας του Ισραήλ βασίζεται στη Συμφωνία

μεταξύ της Ελληνικής Κυβέρνησης και της Κυβέρνησης του Κράτους του Ισραήλ για τη «Συνεργασία στους Τομείς της Υγείας

και της Ιατρικής», υπογεγραμμένη στην Ιερουσαλήμ στις 9 Μαρτίου 1992.

Λαμβάνοντας υπόψη τα οφέλη της διεθνούς συνεργασίας στον τομέα της υγείας και της ιατρικής, ορμώμενοι από την κοινή

επιθυμία να καθιερωθούν και να αναπτυχθούν διμερείς σχέσεις στους τομείς αυτούς, προκειμένου να βελτιωθεί το επίπεδο

της περίθαλψης για τον πληθυσμό τους, οι δυο πλευρές συμφώνησαν την προώθηση, συνεργασία και ανταλλαγή πληροφοριών

σε τομείς όπως παροχή υγειονομικής περίθαλψης, ιατρική και νοσηλευτική εκπαίδευση, νέες τεχνολογίες και ψηφιακά

εργαλεία, μεταδοτικές και μη μεταδοτικές ασθένειες, μεταμόσχευση οργάνων και δωρεά οργάνων, ψυχική υγεία, φάρμακο

και φαρμακευτική κάνναβη, προώθηση της ασφάλειας των τροφίμων και της περιβαλλοντικής υγείας.

Παράλληλα, κατά τη συνάντηση συμφωνήθηκε να γίνει ανταλλαγή επισκέψεων εμπειρογνωμόνων με στόχο τη μελέτη

σύγχρονων διαγνωστικών και θεραπευτικών τεχνικών, ενώ τέλος οι δυο πλευρές θα ενθαρρύνουν την ανάπτυξη άμεσων

επαφών σε κάθε σχετικό τομέα.

-Με στοιχεία από: Ιστοσελίδα Υπ. Υγείας, facebook Α.Γεωργιάδη ΕΔΩ και ΕΔΩ
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